



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program:	N4103 Zootechnika
Studijní obor:	Zootechnika
Akademický rok:	2018/2019
Název práce:	Fázová výživa dojnic v daném zemědělském podniku
Student:	Tomáš Vacek, Bc
Katedra:	Zootechnických věd
Vedoucí práce:	doc. Ing. František Lád, CSc.
Oponent:	Ing. Miloslav Sikyta
Pracoviště oponenta:	

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování							

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Téma práce bylo vhodně zvoleno. Po přečtení je patrný zájem autora o výživu skotu. Práce splňuje požadavky zadání, zabývá se zhodnocením vlastní fázové výživy dojnic v daném podniku.

K doplnění textů: Autor u jadrných krmiv, které doporučuje pro dojnice na druhém místě cituje žito. Toto krmivo je nevhodné pro vysokoprodukční dojnice, místo žita by byl vhodný raději oves. Nevhodné krmivo je také bob zrno, v poslední době se spíše používá lupina a hrách, ale tyto krmiva jsou cenově mají vyšší cenu a nižší obsah potřebných živin. Dále v posouzení krmné dávky je uveden poměr objemu a jádra špatně. V poměru nebylo počítáno, že kukuřičná siláž, senáž bob, obsahuje podle velikosti palic a lusků určitý poměr zrna. Závěr práce je dosti stručný. Závěr by měl obsahovat zaměření práce, stručně popsané výsledky hodnocení i v číslech, dobré by bylo i ekonomické vyhodnocení a vlastní postřehy, popř. přínos pro farmu, problémová místa KD i farmy aj.

K obhajobě připravit. Proč není vhodný bob zrno ke krmení vysokoprodukčních dojnic.

Práci doporučuji k obhajobě a považuji ji za velice dobrou s přínosem pro chovatele dojného skotu.

